



ERRATA A PORTARIA N.º 23.893/2017

No texto da Portaria 23.893/2017, de 09 de fevereiro de 2017, a qual torna sem efeitos a portaria 23.865/2017 de nomeação da Sra. **ROSINETE VIEIRA PEIXE** no cargo de provimento em comissão de COORDENADORA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL, onde se lê: “TORNAR SEM EFEITOS os termos do artigo 11º da Portaria 23.865/2017, de 31 de janeiro de 2017, a qual nomeia a Sra. ROSINETE VIEIRA PEIXE no cargo de provimento em comissão”, **leia-se: “EXONERAR a Sra. ROSINETE VIEIRA PEIXE do cargo de provimento em comissão”** e onde se lê: “Este ato retroage seus efeitos ao dia 31 de janeiro de 2017, **leia-se: “Este ato entra em vigor nesta data”**”.

Balneário Camboriú, 08 de Março de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA
Prefeito